3npaBcTBYyiiTe, pedsiTa

1. B Terpaasx 3anuIIMTE YUCIO U TEMY YpOKa

28.04.2020

Tema ypoka: Cemunap-npaktukym 1o teme: « Teopema ITudaropar»

2. Ceroans ypok nmoBropenus. [loBTopute yCTHO BCe onpeneneHusi, GOpPMyJIbI 0 JaHHOU
TEME U IPUMEHUTE 3HAHUS, YMEHHUS U HABBIKU IIPU PEILIECHUU TECTA.

3. BeinonnuTe TECT:

1. Beibepute npaBuiibHbINA BapraHT Teopemsl [Iudaropa:
A) B npAMOYToJIbBHOM TPEYToJbHUKE KBaJpaT TMIIOTEHY3bl pABEH CYMME €r0 KaTeTOB.
b) KBagpar runoreHy3sl paBeH cyMMe KBaJpaToOB €ro KaTeTOB.
B) B npsiMoyrosibHOM TpeyrojbHUKE KBapaT TMIIOTEHY3bl PABEH CYMME KBaJIpaToOB €ro KaTeToB.
2. [udaropoBsIMU TpeyTroJIbHUKAMH, Ha3bIBAIOTCS MIPSIMOYTOJIbHBIE TPEYTOJBbHUKH, Y KOTOPBIX

A) ITUHBI CTOPOH BBIPAXKEHBI HATYPAIbHBIMHU YHCIaMH.
B) munHBEI CTOPOH BBIpa)KEHBI LIETBIMU YHCIAMHU.

B) anunHbl cTOPOH BBIpa)KEHBI JPOOHBIMU YHUCTAMH.

3. Erunerckuii TpeyrolbHUK - 3TO TPEYTOJIbHUK, CO CTOPOHAMU ?

A)2.4.6. b) 4,5.6. B) 3.4,5.

4. BcraBbTe MPOIYIIEHHOE CIIOBO.

Ecnu kBaznpaT ogHON CTOPOHBI TPEYTOJIbHUKA PaBEH CyMMeE KBaJpaToOB ABYX JAPYTUX CTOPOH, TO
TPEYrOJIbHUK .
A) paBHOCTOPOHHUH. b) npsiMoyTonbHBIi. B) paBHOGEe1peHHBIH.

5.Ecnu kareTsl IpsIMOYTOJIbHOIO TPEYTOJIbHUKA PaBHBI 6 CM U 8 CM, TO TUIIOTEHY3a paBHA

A) 10 b) 100 B) 14
6. Eciii B mpsIMOYTOJILHOM TPEYTrOJIbHUKE KaTeT paBeH 12 cm, a runotenysa 13 cm, To BTopou
KaTeT paBeH

A)6 b) 15 B)S5
7. IIpsIMOYTOJIBHBII TPEYTOJIBHUK, CTOPOHBI KOTOPOTO paBHbI 3,4,5 Ha3pIBaeTCA
A) ndaropoBbIM TPEYroJIbHUKOM b) npsMOyTobHBIM TPEYTOJbHUKOM

B) erunerckum TpeyroabHHUKOM
8. B kakoM TpeyroJibHUKE MBI MOYKEM MTPUMEHUTH TeopeMy [Iudaropa?

A) paBHOOEIpEHHOM b) npsimoyrosibHOM B) paBHOCTOpOHHEM

9. BcraBbpTe NPOMyHIEHHOE CIOBO.

B TEKCTax 3Ta Teopema Bcrpeuaercs 3a 1200 net no [udaropa.
A) rpeueckux b) npeBHerpeyeckux B) BaBunoHckux

10. SIBnsieTcst iu TPEyroJIbHUK NMPSMOYTOJIbHBIM, €CJIM €r0 CTOPOHBI paBHBI 9 cM, 12¢cM, 15¢m?
A) SBnsiercst b) He sBnsercs B) He cymiectByer Takoro TpeyrojibHUKa

11.B npsiMOyToJbHUKE JUTMHA AUAaroHaiu paBHa 13 cM, a ATMHa MEHbIIEH CTOPOHBI paBHA SCM.

Haitaure momanp npsiMOyroabHUKA.
D c

A) 156cm*  B) 65¢m’ B) 60cm?

Kenaro ynauu!



	5.Если катеты прямоугольного треугольника равны 6 см и 8 см, то гипотенуза равна ____________

